

CONSILIUL JUDEȚEAN TELEORMAN
CONSILIER JUDEȚEAN – VLAD ELENA
APARTENENȚĂ POLITICĂ – PNL

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA IULIE – DECEMBRIE 2008

În urma constituirii Consiliului Județean Teleorman în ședința din 24 iunie 2008, unde s-au organizat Comisiile de Specialitate, am fost aleasă membru în Comisia Juridică și membru în Comisia de validare. În cadrul Consiliului Județean au avut loc atât ședințe ordinare, ședințe extraordinare cât și ședințe de îndată.

La data de 9 iulie 2008, Consiliul Județean s-a întrunit în prima ședință ordinară de lucru în actualul mandat, 2008 – 2012. Pe ordinea de zi au fost 11 proiecte de hotărâri. Proiectul cel mai dezbătut a fost „Proiectul privind rectificarea bugetului propriu al județului pe anul 2008”.

La data de 27 august 2008, Consiliul Județean s-a întrunit în ședință ordinară unde pe ordinea de zi au fost 21 de proiecte de hotărâre, cel mai dezbătut a fost „O nouă rectificare a bugetului județean pe 2008”.

La data de 30 septembrie 2008 s-a desfășurat ședința ordinară având pe ordinea de zi 14 proiecte de hotărâre. În această ședință atât în plen cât și pe comisii, au fost propuneri contradictorii referitoare la proiectul de hotărâre privind „Repartizarea pe unități administrativ – teritoriale a cotei de 20% din limita de sume defalcate din venituri ale bugetului de stat pentru echilibrarea bugetelor locale și susținerea proiectelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală pe anul 2009 și estimări pe 2010-2012”, dar în final proiectul a fost avizat favorabil.

La data de 24 octombrie 2008, Consiliul Județean s-a întrunit în ședință de îndată, având pe ordinea de zi 2 proiecte de hotărâri ce au fost analizate în toate 3 comisii și avizate favorabil, fiind proiecte importante pentru comunitățile locale.

La data de 31 octombrie 2008, Consiliul Județean s-a întrunit în ședință ordinară, având 9 proiecte de hotărâri pe ordinea de zi. Dintre acestea menționăm „Proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului – Strategia de Dezvoltare Durabilă a județului Teleorman în perioada 2008-2013 și a cheltuielilor necesare implementării”.

La data de 11 noiembrie 2008, Consiliul Judetean s-a intrunit in sedinta ordinara avand in ordinea de zi 3 proiecte de hotarare.

La data de 11 decembrie 2008 s-a desfasurat ultima sedinta ordinara a anului 2008. Pe ordinea de zi au fost 19 proiecte de hotarari.

Pe perioada iulie-decembrie 2008 am participat la toate sedintele in Comisia Juridica cat si la cele in plen ale Consiliului Judetean.

De cand am fost validata in functia de consilier judetean am desfasurat o activitate in concordanta cu Regulamentul de Organizare si Functionare a Consiliului Judetean Teleorman. M-am deplasat in localitati din judet unde am participat la intalniri cu reprezentanti ai administratiei publice locale si cu cetateni, intilniri care m-au ajutat sa cunosc mai bine situatia din judet dar si problemele existente.

In continuarea mandatului ma voi baza pe legalitate, corectitudine, eficienta, transparenta si obiectivitate, urmarind in acelasi timp sa-mi realizez atributiile prevazute in actele normative in vigoare, si sa ma deplasez in teritoriu pentru a cunoaste problemele cu care se confrunta locuitorii judetului si sa le acord in limita posibilitatilor sprijinul la toate problemele cu care se confrunta.

**Consilier Judetean,
ELENA VLAD**

